

解放路小学小记者站专版

让梦飞翔

本报小记者(解放路小学3年级2班) 岳霄骏

新的一年,新的希望。转眼间,我们又迎了解放路小学一年一度的“梦想节”,今年的梦想节是在线上举办的,同学们纷纷放飞梦想,展望未来。

同学们梦想可真丰富呀!有的同学长大想当一名老师,桃李满天下,有的同学的梦想是开家甜品店,让大家都能吃到他做的蛋糕,还有的同学想当一名宇航员,去探索太空的奥秘……

我的梦想是博览群书,长大做个博学多识的君子。书中教会我许多知识:《不一样的卡梅拉》教会我友爱和执着;

《神奇校车》给我带来许多科学知识;在读《哈利·波特》时,哈利·波特的勇敢深深地打动了我……我最喜欢的还是《西游记》,它把唐三藏的慈悲、孙悟空的神通、猪八戒的憨厚和沙和尚的忠诚都体现得淋漓尽致。

著名文学家高尔基曾经说过:“书籍是人类进步的阶梯。”一本好书,既是我们的良师益友,又是一笔宝贵的精神财富。我要把读书当成一种习惯,让书籍成为我一生的朋友。

梦想给我们希望,带我们成长,让我们扬起梦想的风帆,起航吧!



11年级6班 李峻航

我要当一名探险家

本报小记者(解放路小学3年级4班) 杨丰嘉

我有许多梦想:探险家、解放军、科学家、考古学家、作家、宇航员、医生……但是我最大的梦想是当一名探险家。

当一名探险家可能会发现一些奇怪的生物、发现玛雅人的秘密、发现一处美丽的地方、发现一群没有进化的原始人——哈,想想就很有趣!

可是当探险家也有许多坏处:可能会不小心掉下山崖、可能会被水淹没、可能会被老虎吃掉、可能会在路途中迷路……哼!这些困难又算什么?我要向约翰·鲍卢森学习!

我知道探险家可不是那么好当的。如果没有丰富的科学知识,面对未知的世界,我就会手足无措。所以从现在开始,我要珍惜每一次学习机会,利用好课上和课下的学习时间,绝不浪费。

其次,我还要把自己的身体锻炼得棒棒的。如果我身体不好,遇到恶劣的环境,可能会患上一些疾病,那样如何能完成我热爱的探险任务呢?所以,锻炼好身体是最重要的。

另外,我还要培养自己坚强的意志。有时候我遇到困难就会垂头丧气,遇到失败就会心灰意冷。我一定要克服这些弱点,因为我知道,探险工作一定是困难重重的,只有具备坚强的意志才能完成别人做不到的事情。

我坚信我能成为一名出色的探险家,因为我记住了约翰·鲍卢森说过的话:“世界上没有比人更高的山,也没有比脚更长的路。”

我的梦想

本报小记者(解放路小学3年级8班) 王宥晴

“老师,这道题怎么做呀?”“老师,这个字怎么写呀?”……当同学们围着老师问问题的时候,老师总是会微笑着耐心解答,我真希望自己以后也能成为一名老师呀。

“师者,传道授业解惑也。”多么崇高的职业呀!从我们上幼儿园开始,除了爸爸妈妈,老师就是我们最亲近的人。他们教给我们知识,告诉我们什么该做,什么不该做。也许就是从这时候开始,我在心里埋下这颗愿望的种子。

老师站在高高的讲台上,为同学们讲课,教室里回荡着

老师洪亮的声音。此刻,我感觉老师好伟大呀!老师就像园丁一样不断地浇灌着我们,同学们认真地听讲,努力地吸取知识,那一张张稚嫩又认真的脸,多像含苞待放的花朵呀!

不过当老师也是很辛苦的,每天都要批改作业、备课、上课,给同学们解答问题……

我知道当老师可是件很不容易的事,所以我现在就要好好学习,认真对待课后作业,而且要多看书,多多开阔自己的眼界。我要为我的梦想好好努力,争取早日实现我的梦想。

同学们,你的梦想是什么呢?

校长寄语



“做越来越好的自己”是我们的教育追求,树立“和而不同”的成功理念,倡导“和风细雨”的教育形态,营造“惠风和畅”的人际关系,凝聚“和衷共济”的团队力量,我们将立足当下,着眼未来,实实在在求慢成长,力争做到越来越好;尊重差异,顺应天性,朴朴素素做真教育,成就精彩的自己。

——解放路小学校长
刘瑞梅

不一样的梦想节

本报小记者(解放路小学3年级5班) 尹奕骁

在同学们满满的期待中,我们解放路小学第九届梦想节盛大开幕啦!今年我们的梦想节和往年有很大不同,这次我们是在家中参加梦想节。在老师们的精心准备和同学们的积极参与下,今年的梦想节依然让我们感受到了不一样的体验!

为了让每个年级的同学都能汲取梦想的力量,老师特意布置了不同年级的梦想任务。我们三年级的任务是观看励志电影《摔跤吧!爸爸》,设计观影卡,并根据自己的梦想设计《梦想明信片》和绘制《新年计划思维导图》,点燃梦想,播种梦想,放飞梦想!

点燃梦想

《摔跤吧!爸爸》这部电影中,摔跤是女儿和爸爸共同的梦想,为了实现梦想,他们不断努力学习,即使伤痕累累,也没有放弃。这部电影让我对梦想

有了全新的思考,知道了梦想的重要性,点燃了我对梦想的追求!

播种梦想

每个人都有梦想,有的同学想当医生救死扶伤,有的同学想当宇航员遨游太空,有的同学想当解放军保卫祖国,有的同学想当老师培育祖国栋梁……老师让我们用明信片的形式,将每一个珍贵的梦想书写下来,将梦想播种在我们的心田。

放飞梦想

少年有梦,不应止于心动。通过思维导图的形式,老师让我们规划自己2023年的学习计划,希望我们用具体行动,去遇见最美的未来。

经过一周的时间,大家在梦想节线上活动中看到了自己的成果。相信通过这次不一样的梦想节,每个同学都会收获不一样的精彩。

小男子汉的航天梦

本报小记者(解放路小学3年级7班) 李俊佑

妈妈的梦想是成为一名摄影师,把许多美好的画面记录在一张张照片里。爸爸的梦想是成为一名背包客,把祖国的山山水水记录在一个个脚印里。他们问我的梦想是什么,我说,我想通过自己的不懈努力,成为一名航天员,去浩瀚宇宙探索人类未知的奥秘。

从电视上我知道航天员的训练十分艰苦,在参加完4小时至6小时的水下训练后,他们拿筷子的手都是抖的,没有顽强的意志是绝对做不到的。在那之后,我给自己定了一个小目标:每天都坚持早起锻炼身体,做30个仰卧起坐,

跳绳30分钟,坚持打篮球。我要从小就锻炼出健康的体魄,成为一名真正的小男子汉。

成为航天员的道路并不是一帆风顺的,航天员邓清明的故事让我深受感动。他虽然好几次与飞天任务擦肩而过,但是他一直没有放弃,始终坚持学习、训练。功夫不负有心人,终于,他圆梦了,登上了神舟十五号载人飞船。

我被邓清明永不言弃的精神深深地震撼着,我也要像他一样,遇到任何困难都不轻言放弃,为了实现我的航天梦而坚持不懈的努力,学习更多的知识。

星星点灯

梦想果实

世界上有一种潜藏在心中的力量,那就是“梦想”,它指引着我们前进的方向。想一想,如果我们没有了梦想,那你会为了什么而努力,生活也就没有了色彩,没有了方向。

雄鹰要历经艰苦的训练,才能展翅翱翔;花儿只有经历风雨的洗礼,才能绽放得更加绚丽;毛毛虫只有经历痛苦的破茧,才能变成美丽的蝴蝶。

我相信总有一天,我们也会心怀美好,得偿所愿——长成一棵参天大树,收获属于我们自己的梦想果实!

本报小记者(解放路小学3年级1班) 孟维缈

我要做一名医生

去年,我的梦想是做一名人民警察,保护人们的安全。

爸爸说:“个人梦想要与国家命运紧密相连。”因此,今年我的梦想有所改变——我想当一名医生,我要研制出最好的疫苗和药物,把药物赠送给那些买不到药的人,让这个世界再也没有疫情,再也没有疼痛。这就是我的梦想,做一名医生。

本报小记者(解放路小学3年级3班) 宋品良



梦想的种子

本报小记者(解放路小学3年级6班) 李荣皓

同学们,你们知道梦想是什么吗?有人说,梦想是成功的翅膀,梦想是胜利的地图,但我认为,梦想是一粒种子,种子成长的过程需要我们的悉心培育,这样它才能长成参天大树。

篮球明星科比曾经说过:“当你想放弃,却依然坚持下去的时候,这就是梦想。”我觉得科比说得对,因为走向成功的路就像一座迷宫,只要我们提着梦想之灯,就永远不会迷路。

科比心中的梦想是篮球。有一次,他比赛输了,也是从那时起,他立下志向,一定要打好

篮球。于是,科比给自己设定了一个目标:每天要投进1000个篮。日复一日,年复一年,终于,在他的努力下,科比成为了篮球世界的大明星!

在梦想节来临之际,我们观看了《摔跤吧!爸爸》这部影片。这部影片给我留下了深刻的印象,它告诉我们有梦想就一定要坚持,向梦想前进的路上经历的痛苦越多,结果会越美好。

失败的尽头是成功,努力的终点是辉煌。同学们,我希望接下来,我们可以整装待发,向着自己的梦想起航!